
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       JEDINSTVENA PRODAJNA CENA NAJMA U EUR PO APARTMANU                                                                                  10 noćenja/11 dana 
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PEFKOHORI 

PARTENIS 

1/3+1 
app 

153 278 398 438 498 558 583 628 658 683 698 698 698 683 658 608 548 438 373 318 288 228 153 

1/4 

app 
163 288 408 463 513 573 598 648 678 703 718 718 718 703 678 628 568 458 393 338 308 348 163 

  DOPLATA ZA KLIMA UREĐAJ: 5 Eur po danu, na licu mesta;  BORAVIŠNA TAKSA: plaća se na licu mesta 0,50 Eur dnevno, po app 

 
Plaćanje  je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate 

 
 

CENA PREVOZA 

Odrasli Povratna karta: 65 Eur Karta u jednom pravcu: 43 Eur 

Deca do 12 god. Povratna karta: 53 Eur Karta u jednom pravcu: 43 Eur 

DOPLATA ZA SEDIŠTE 

Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu ili na donjoj platformi u “dabl-dekeru” (bez 
mogućnosti rezervacije određenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu se 
garantovati i rezervisati uz doplatu po ceni od 40 Eur (za povratnu kartu), 30 Eur (za jedan 
pravac). Cena važi za odrasle osobe i decu. 

  Organizator prevoza agencija Sabra company d.o.o. Licenca OTP 62/2021 od 21.07.2021. kategorija A  
TP MLADOST TURIST d.o.o. NASTUPA KAO POSREDNIK U PRODAJI AUTOBUSKOG PREVOZA 

                                                              
                                          NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana. 
                                                                            Ostatak uplate: - čekovima građana na jednake mesečne rate bez kamate do 15.decembra 2022.godine                       

                                  - gotovinski ili platnim karticama (Visa, Master, Maestro, Dina) najkasnije 15 dana pre početka putovanja 

 

 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   
CENA ARANŽMANA OBUHVATA:                                                       CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
- 10 noćenja u izabranom APP /11 dana, na bazi NAJMA                                          - Međunarodno putno zdravstveno osiguranje prema važećoj tarifi Dunav osiguranja 

-  Pratioca grupe (kod autobuskog prevoza) i organizaciju putovanja                         - Autobuski prevoz po ceni iz tabele 

 

NAPOMENE ZA AUTOBUSKI PREVOZ: Vreme i mesto polaska su podložni promenama! Za sve polaske organizovan je prevoz autobusima visoke turističke klase (klima uređaj, video i audio 

oprema), sa licenciranim pratiocem grupe; Deca moraju imati svoje sedište u autobusu; Tokom vožnje autobusom: pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava je najstrože zabranjeno. U slučaju 
nepoštovanja ovih odredbi pratilac grupe će uskratiti dalji prevoz putnika; Raspored sedenja u autobusu određuje agencija uzimajući u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest i 
eventualne fizičke i mentalne nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu agencija dodeli; Agencija određuje mesta za pauze i njihove dužine; Organizator prevoza 
nije u stanju da predvidi dužinu zadržavanja na granicama radi pasoških i carinskih formalnosti, niti da utiče na raspored prelaska autobusa na graničnim prelazima; Ukoliko dođe do povećanja cene 
goriva, putarina, organizator prevoza zadržava pravo na promenu cene prevoza, za neuplaćeni deo aranžmana! Način transfera i putanja ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe. Vremena tj. 
vremenske razlike u odnosu na vreme polaska iz Beograda su okvirna i zavise od predviđenih pauza i usputnih zadržavanja u toku putovanja. Organizator prevoza zadržava pravo da transfer obavlja 
drugim /manjim vozilom (po potrebi agencije) od međustanice ili krajnje autobuske stanice do odredišta iz aranžmana ili od polazišta autobusa ili odredišta iz aranžmana, do međustanice gde se ulazi u 
autobus do krajnje stanice. Postoji mogućnost čekanja (do 60 min.) do ili od mesta transfera (tokom presedanja). Putnici za/iz Pefkohorija, putuju preko Polihrona i Haniotija, sa kraćim zadržavanjem 
radi iskrcaja/ukrcaja putnika. Postoji mogućnost zadržavanja zbog iskrcaja/ukrcaja putnika kod usputnih hotela na Kasandri. Putnik je dužan da se lično informiše u agenciji o mestu i vremenu 

polaska jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska. O tačnom vremenu povratka iz Pefkohorija putnici će biti obavešteni 
od strane  predsravnika putem infotabli, usmeno telefonom ili SMS porukom. Cena obuhvata prevoz do dva komada ličnog prtljaga. U slučaju većeg broja prtljaga Organizator prevoza neće primiti višak u 
cilju komfora svih putnika. Ukoliko epidemiološka situacija to bude zahtevala, putnici će biti u obavezi da tokom vožnje nose maske i rukavice.  TOKOM SEZONE MOGUĆA JE PROMENA MESTA I 
VREMENA POLASKA. Uplatom prevoza putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na naknadni prigovor i žalbu.  
 

VAŽNE INFORMACIJE: Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana, sedište u autobusu ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Gosti ulaze u 

očišćeni apartman i dužni su da tokom boravka sami vode računa o higijeni, iznošenju smeća, kao i da strogo poštuju kućni red. Smeštajne jedinice nisu opremljene sredstvima za higijenu. Poslednjeg 
dana boravka obezbeđen je prostor za odlaganje prtljaga do polasku autobusa. Broj telefona predstavnika na lokaciji biće dostupan putnicima u trenutku izdavanja vaučera, a najkasnije pre otpočinjanja 
ugovorenog putovanja.VAŽNE NAPOMENE: Molimo putnike da se pre zaključenja Ugovora o putovanju upoznaju sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja Organizatora, agencije Mladost 

Turist. Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU i putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti 
budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. Cenu i detaljne informacije o pribavljanju polise putnog zdravstvenog osiguranja potražite na prodajnom mestu. Postoji mogućnost doplate za putno osiguranje koje 
pokriva lečenje u slučaju infekcije virusom Covid – 19. Sve informacije o uslovima ulaska u Grčku za vreme pandemije virusa Covid – 19 možete dobiti na prodajnom mestu. 
OPIS VILE: na prodajnom mestu ili na našoj web prezentaciji www.mladostturist.rs  
 
 

Minimalan broj putnika za realizaciju aranžmana ili prevoza je 35 putnika. Krajnji rok za otkaz aranžmana ili prevoza zbog nedovoljnog broja prijavljenih putnika je 5 dana pre početka putovanja. 
 
 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Organizatora TP MLADOST TURIST DOO Licenca OTP 218/2021 od 02.12.2021. ,kategorija A  
Tekući račun Raiffeisen bank 265-1100310000098-46, PIB 100002151, MATIČNI BROJ 07065167 

Organizator putovanja  TP MLADOST TURIST DOO , Bulevar Oslobođenja 56 a, Beograd, poseduje YUTA garanciju putovanja za slučaj insolventnosti i od odgovornosti Organizatora turističkog 
putovanja po osnovu bankarske garancije broj 265-60-15932-05 Raiffeisen banke ad Beograd  sa periodom važenja  29.11.2021.-31.12.2022. 

                                                                                                                                                                                                                          Cenovnik br. 2 od 27.07.2022. 

 
 
PROGRAM PUTOVANJA 

 
1.dan 
 
 
 
2.dan 
 
2-12.dan 
 
 
 
 
 
 
13.dan 

(AUTOBUSKI PREVOZ) 

 
Polazak autobusa je DAN RANIJE od datuma iz tabele, iz Beograda oko 17h 
(mesto polaska i tačno vreme će biti naknadno objavljeni).  
Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. 
Dolazak u mesto boravka i smeštaj u izabrani apartman posle 14h (po lokalnom 
vremenu); 
Boravak u  apartmanu na bazi najma. 
Napuštanje apartmana poslednjeg dana smene do 9h (po lokalnom vremenu). 
Slobodno vreme do polaska autobusa za Beograd (povratak je sa mesta 
dolaska u popodnevnim/kasnim popodnevnim satima, u zavisnosti od vremena 
dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja na 
putevima). O tačnom vremenu povratka putnici će biti obavešteni na dan 
povratka od strane predstavnika putem infotabli ili SMS porukom. 
Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u ranim 
jutarnjim satima. Kraj usluga. 
 

 
 
1.dan 
 
1-11.dan 
11.dan 

PROGRAM PUTOVANJA (SOPSTVENI PREVOZ) 

 
Dolazak u mesto boravka i smeštaj u izabrani apartman,  
posle 14h (po lokalnom vremenu). 
Boravak u apartmanu na bazi najma. 
Napuštanje apartmana do 9h (po lokalnom vremenu). 

 

                                                                                                                                     - Boravišnu taksu po ceni iz tabele 
                                                                                                                                     - Fakultativne izlete i individualne troškove putnika 

http://www.mladostturist.rs/

